

早几天放假，遇到很久不见的发小，他说他有一个朋友曾经因为信用卡负债逾期呗起诉了，还因为这个事情坐了牢，“签了三张信用卡，逾期金额超过了6万”他担心自己也会像朋友一样被银行起诉，坐牢，现在正在到处想办法筹钱。

现如今，有这样担心的持卡人不在少数。信用卡的广泛推广，方便了生活，但是逾期的后果，还是很严重的。但是，小编还是想说，信用卡逾期，不一定会被起诉，需要具体情况具体分析，比方说，如果持卡人存在以下的几种情况，起诉的风险可不大：

1，每次还款不低于银行规定的最低还款额

很多人有种错误的认知，觉得信用卡每个月还个最低的还款额就可以了。却不知这样，每天会产生万分之五的利息，要是欠了10万，利息都要1500一个月，一年就是近两万的利息啊，不过，银行的确不得起诉你。

2，违约金小

很多持卡人都多多少少的了解，起诉时需要承担费用的，一般来说，要是你负债的金额数目不大，对银行来说，起诉你也是不划算的。另外，相关规定也对信用卡恶意透支的数额进行了上调，从之前的一万上升到了五万，这就意味着，如果持卡人负债的金额在5万以下，就不会被认为恶意透支，及时被银行起诉也不会成为诈骗。

3，减少逾期的时间

银行是不是起诉你，和你逾期的时间是有关系的。当你逾期三个月以内，基本是不会被起诉的。只会交给第三方的公司让他们来继续催款，如果还是不还钱，那么就会增加起诉的风险。

4，积极和银行沟通

当信用卡逾期负债没有偿还的情况下，可以直接和银行协商沟通。向银行表达你有很强烈的还款的意愿，那么，银行也不会那么快的起诉你。相反，要是多久拒接，银行也会采取一些措施保护自己的权益，增加你的起诉的风险。

在这里，小编想说，要努力为自己争取机会，要是一次不成就多尝试几次，要是成功，会减少持卡人经济上的压力，可以向银行申请分期偿还。愿每一位负债人们，

早上上岸。